

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 94 (10107)
23 ноября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорokino 103,2 FM

Празднуем любовь и заботу!

День матери. Материнская любовь границ не знает, это известно каждому



На снимке: В нежных материнских объятиях/ ФОТО: ЛИЧНЫЙ АРХИВ АНАСТАСИИ САФИНОЙ

Ксения Березина

В это воскресенье в нашей стране будет отмечаться самый тёплый праздник — День матери!

С каждым годом всё больше людей осознают, насколько важна роль матери в нашей жизни. Мама — это не просто слово; это символ любви, заботы и безусловной под-

держки.

Этот день — уникальная возможность выразить свою благодарность и признательность тем, кто всегда был рядом, поддерживал нас в трудные времена и радовался нашим успехам.

Мы пообщались с нашими читателями, и вот что они рассказали о своих планах на этот особенный день:

- Как вы собираетесь отметить

День матери?

«Я подарю маме подарок и приготовлю ей вкусный ужин!»
«Проведу время с мамой на свежем воздухе — мы совершим совместную прогулку!»
«Напишу ей тёплое SMS-сообщение с признанием в любви, чтобы она знала, как я её ценю!»

«Накануне планирую устроить сюрприз — пригласить её на концерт к этому знамена-

тельному дню в детскую школу искусств!»

Мы хотим поздравить всех матерей с этим замечательным праздником! Пусть в ваших домах всегда царит тепло и уют, а ваши сердца наполняются радостью и любовью.

Не забывайте говорить своим мамам, как вы их любите и цените. Этот день — прекрасная возможность сделать что-то особенное для них!

Безопасность

Как оспорить кредит, оформленный мошенниками

Если вы стали жертвой мошенников и обнаружили, что на ваше имя был оформлен кредит, следуйте этим шагам, чтобы оспорить его.

В первую очередь, запросите данные о своей кредитной истории через портал «Госуслуги». В выписке будут указаны все кредиты и займы, включая те, которые могли быть оформлены мошенниками. Это поможет вам составить полное представление о ситуации. Далее вам нужно написать заявление в банк или микрофинансовую организацию (МФО), где был оформлен кредит. В заявлении укажите, что вы не давали согласия на оформление договора и не получали никаких средств. Важно приложить к заявлению копии документов, подтверждающих вашу личность и обстоятельства.

Следующим шагом будет обращение в полицию. Напишите заявление о мошенничестве, приложив к нему копию вашего заявления в банк и все документы, полученные от финансовой организации. Убедитесь, что в заявлении указаны все обстоятельства, подтверждающие вашу непричастность к кредиту. Также полезно предоставить детализацию SMS-сообщений за период, когда был оформлен кредит, и любую другую информацию, которая может подтвердить вашу позицию.

Финансовая организация обязана рассмотреть ваше заявление и предоставить ответ в течение 15 рабочих дней. В зависимости от результатов рассмотрения, банк или МФО могут либо аннулировать долг, либо отказать в вашей просьбе.

Если ни один из предыдущих шагов не привел к положительному результату, последним вариантом является обращение в суд. В судебном порядке вы сможете оспорить кредит и защитить свои права.

Соб. инф.

Погода в районе

gismeteo.ru

СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК
23 ноября	24 ноября	25 ноября	26 ноября
☁️ -4 🌧️ -5	☁️ -4 🌧️ -4	☁️ -2 🌧️ -2	☁️ -6 🌧️ -7

Дружу с "Знамя труда" много лет

Подписка-2025. Многолетние деловые отношения связывают меня и нашу районную газету

Елена Гараба

И несмотря на то, что сейчас очень много источников информации, бесконечные обновления в социальных сетях, чаты и новостные ленты в мессенджерах, районная газета - это больше, чем источник новостей и информации, это, прежде всего, люди, которым есть, что сказать, о которых есть, что рассказать.

В чем значимость «районки» для меня? Прежде всего, это получение информации, касающейся нашей территории, это укрепление связей между населением и властью. Газета рассказывает о важных социальных проектах, событиях, результатах, в определенных случаях помогает в решении социальных и духовных проблем, выполняет коммуникативную, информирующую, ценностную функции. А еще, это память о тех событиях, мероприятиях, моментах, что дороги и ценны были для меня, как для директора Сорокинской средней школы №1 на протяжении 10 лет, и я храню газетные публикации тех лет в своем портфолио. В наше время просто нереально прожить без информационных, новостных потоков. Жителям нашего района повезло – у них есть любимая газета «Знамя труда» со множеством форматов: можно читать печат-



На снимке: Елена Гараба/ ФОТО: АРХИВ

ную версию, держать газету в руках, сидя в кресле с чашкой чая, для тех, кто привык быть мобильным, знакомиться с публикациями в любом месте и в удобное время, кому необходимо иметь нужную информацию в быстром доступе - подписываются на электронную. Мы можем читать новости Сорокинского района и не только в сообществе «Сорокинский район LIVE» в соцсетях. И важно – следуя при-

меру родителей, могут читать газету дети. А взрослые будут уверены, что они не увидят там что-то запрещенное, наоборот: узнают, что кто-то получил аттестат с отличием, команда юных футболистов одержала победу на областных соревнованиях, а знакомая девочка в составе всеми любимого танцевального коллектива «ART DANCE» успешно выступила на конкурсе... И я знаю еще как минимум

пять причин, чтобы читать «районку»: газета пишет о малой родине, о нашем селе, о нас, о наших родных, знакомых, соседях, о наших коллективах, а это всегда интересно; газета публикует актуальную информацию, которая отражает события в районе и регионе; издание охватывает широкий спектр тем: политику, экономику, культуру, спорт, образование, сельское хозяйство и многие другие, позволяя получить полное представление о дне сегодняшнем района; в нашей газете много интересных и полезных рубрик, особенно ценными являются те, что рассказывают о творческих людях, героях сегодняшнего дня, людях, оставивших след в истории района своей жизнью, поступками и делами; «Знамя труда» – это единственный официальный источник информации в Сорокинском районе, где публикуются интересные интервью с первыми лицами муниципалитета, руководителями предприятий, учреждений, важнейшие распоряжения, постановления и решения районного значения, касающиеся жизни каждого из нас. В этом году Сорокинский район отметил свой вековой юбилей, а газета помогает нам оставаться информированными и вовлеченными в жизнь любимого района вот уже 93 года!

Поздравления

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

В осенний ноябрьский день мы отмечаем очень теплый и светлый праздник! Поздравляю вас с Днем матери! Мама - первое и главное слово, понятому на всех языках. Любящему материнскому сердцу посвящено немало поэтических строк. С самого рождения матери выступают ангелами-хранителями для своих детей. Материнские хлопоты, беспокойство за сыновей и дочерей сопровождают вас даже тогда, когда дети становятся взрослыми. И пока мама рядом, каждый из нас не перестаёт быть ребенком. С каждым годом в нашем регионе становится больше мам, для которых счастье иметь много детей. За последние три года число многодетных семей в Тюменской области увеличилось почти на треть. Сегодня их более 39 тысяч. Этот Год семьи вошел в историю вручением первой в Тюменской области награды «Мать-героиня» после ее утверждения Президентом России. Дорогие мамы, благодарю вас за воспитание достойных дочерей и сыновей, настоящих защитников и патриотов Отечества! Желаю вам здоровья и долголетия, счастья и благополучия. Пусть все матери всегда чувствуют тепло и любовь своих детей! С праздником!

Губернатор
Тюменской области
Александр Моор

В области. Ишимский район стал первым по итогам регионального соревнования по отраслям сельского хозяйства

Ишимский район стал первым по итогам регионального соревнования по отраслям сельского хозяйства

На территории муниципалитета получен максимальный урожай зерновых. Переходящее знамя вручено первому заместителю главы района в торжественной обстановке.

Также в тройке лидеров Нижнетавдинский и Исетский районы. Александр Моор поздравил аграриев с завершением сезона. - Благодаря слаженной работе с полями собрано почти 1,7 млн тонн зерна в первоначальном весе. Это превышает внутренние потребности нашего региона. Урожайность картофеля и овощей открытого грунта

также выше прошлогодней. У сельского хозяйства ключевая роль в экономике области. Мы кормим себя, соседние регионы и поставляем товары на экспорт. В этом году продукция была отправлена в 25 стран, включая Китай, Турцию, Индию и Бразилию. Мы на втором месте в стране по расширению географии экспорта, - отметил губер-

натор. Глава региона поблагодарил работников сельского хозяйства за самоотверженный труд и преданность делу: - Мы будем и дальше улучшать условия жизни на селе и развивать агропромышленный комплекс, делая его современным и конкурентоспособным.

Соб. инф.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ
СОРОКИНСКОГО
РАЙОНА!

Сердечно поздравляю Вас с праздником — Днём матери! Этот праздник стал днем всенародного признания, глубокого уважения и любви к женщине-матери. Он полон душевной теплоты, ведь все дети мира поздравляют самых дорогих людей на свете – своих матерей! Примите слова признательности, любви и уважения! Желаю вам огромного материнского счастья, крепкого здоровья, благополучия и исполнения всех желаний. Пусть ваша самоотверженность, терпение и труд на благо семей вернутся заботой и благодарностью ваших детей и всего общества.

Глава района
Александр Агеев

Сообщает дежурная часть. В Сорокинском районе задержан подозреваемый в краже чужого имущества из дома

В дежурную часть полиции села Большое Сорокино обратилась жительница города Тюмени.

Женщина 1975 года рождения заявила, что неизвестный проник в нежилой дом ее родителей в деревне Городище Сорокинского района и похитил отопительные радиаторы,

плиту с печи, металлический печной бак, электропроводку общей стоимостью более 200 тысяч рублей. Сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого. Им оказался ранее судимый 26-летний местный житель. Установлено, что злоумышленник через незапертую дверь проник в дом, ко-

торую хозяйка дома забыла закрыть. Часть похищенного молодой человек сдал в пункт приема металлолома, часть продал знакомым. По данному факту следственным отделом МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Большое Сорокино) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, пред-

усмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Максимальная санкция статьи – шесть лет лишения свободы. Фигуранту избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Соб. инф.

Безопасность

Опасность
рыбалки на
неокрепшем льду

• Ежегодно в России тонут тысячи людей. Чаще всего жертвами становятся дети, гуляющие вблизи водоёмов и рыбаки, пренебрегающие правилами безопасности ради желаемого улова.

Покрытые льдом водоёмы, действительно, могут стать удобным местом зимней рыбалки, катками, пешеходными и автомобильными переправами. Но прежде чем ступить на лёд, важно убедиться в его прочности. Бывалые рыболовы определяют толщину льда по цвету. Матово-белый и желтоватый оттенок сигнализирует о хрупкости и ненадёжности, а синеватый или зеленоватый оттенки указывают на прочность. Прозрачное покрытие более надёжно. Прежде чем отправиться на рыбалку, нужно изучить водоём, знать места с небольшой глубиной, откуда можно быстро выбраться на отмель. Запрещено пробиывать много лунок на небольшом участке. Рыболовам следует иметь при себе спасательный жилет. Нельзя передвигаться по льду в темноте, в метель, туман. В условиях недостаточной видимости сложно оценить реальное состояние покрова. Даже при соблюдении правил риск оказаться под водой все же есть. Если такое произошло, нужно избавиться от лишнего груза (сумки, рюкзака), попытаться выровнять дыхание и ухватиться за кромку, лечь грудью на край льда, а затем закинуть по очереди ноги. Обязательно нужно звать на помощь. Паника в подобной ситуации очень опасна, на хаотичные движения тратится много энергии. Если удалось выбраться самостоятельно, нужно ползком двигаться в обратном направлении, откуда был начат путь. По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться по тел. 8-3452-33-58-80. Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

Старший государственный инспектор
П.Ю. Гуляев

АЧС. Заболевание набирает обороты во всём мире

Ксения Березина

■ В последнее время во многих странах мира наблюдается резкий рост случаев африканской чумы свиней (АЧС). Это высококонтагиозное вирусное заболевание, которое может привести к гибели целых поголовий животных.

Владельцам личных подсобных хозяйств настоятельно рекомендуется уделять повышенное внимание своим свиньям и следить за любыми признаками заболевания. Чаще всего АЧС приводит к летальному исходу — заражённые свиньи погибают спустя 7–20 дней, а при сверхостром течении смерть наступает через 1–3 дня. Заражение происходит от

больных и переболевших свиней. Вирус выделяется из их организма вместе с кровью, мочой, слюной или секретами слизистых оболочек. Домашние свиньи могут подхватить вирус при поедании заражённого корма, респираторным путём, а также через повреждённую кожу. При обнаружении таких симптомов, как: * повышенная температура тела, * вялость и отказ от корма, * кровоизлияния на коже и внутренних органах, необходимо немедленно обратиться к ветеринарному врачу. Кроме того, владельцы должны быть бдительны в отношении падежа диких кабанов, которые также могут быть переносчиками вируса АЧС. При обнаружении мертвых ка-

банов необходимо сообщать об этом в местную ветеринарную службу. АЧС - чрезвычайно заразное заболевание, которое может нанести серьёзный экономический ущерб личным подсобным хозяйствам. Для предотвращения распространения вируса важно соблюдать следующие меры: не утаивать случаи падежа, регулярно проводить дезинфекцию помещений, где содержатся животные, травить грызунов, не использовать траву из лесных массивов и пищевые отходы для кормления свиней, приобретать корма только по ветеринарно-сопроводительным документам. Сообщать о любых случаях падежа свиней или обнаружения мертвых кабанов ветеринарным властям. Стоит помнить, что смертность

от АЧС достигает 100%. Заболевших АЧС свиней лечить запрещено. Вирус-возбудитель очень заразен, и на данный момент бороться с ним можно введением карантина в местах распространения и уничтожением заболевших свиней.



Объявления

ИНФОРМАЦИЯ

ОБ ОПУБЛИКОВАНИИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫХ АКТОВ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В Устав Сорокинского муниципального района Тюменской области внесены изменения, затрагивающие способ опубликования нормативно-правовых актов администрации Сорокинского муниципального района и Думы Сорокинского муниципального района.

С 9 октября 2024 года официальное опубликование нормативно-правовых актов осуществляется в периодическом печатном издании газете «Знамя труда», распространяемом в муниципальном районе или в сетевом издании «Сорокинский район в деталях» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (sorokino72.ru, <https://sorokino72.ru/>), регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-69142 от 24.03.2017 г.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ №94
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 1000 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39
САЗ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЁМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
тел. 8(34551) 7-48-98.



ТРЕБУЮТСЯ водители на автосамосвалы. Вахта Пытьях. ЗП от 180000 р., трудоустройство, проживание, питание, спецодежда, проезд за счёт работодателя. Тел. 89222656269, 89220421999. (1-3)

ПРОДАМ телят (бычков). Тел. 89123994252. (2-2)

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

Закупаем мясо - говядину, баранину. Расчёт сразу. Тел. 89125231200, 89225660933, 89934288032, 89658689956, 89091729522. (5-10)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

Выражаем глубокое соболезнование Чумаковой Елене Григорьевне, родным и близким в связи с преждевременной смертью
ЧУМАКОВА СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ

Коллективы МАОУ Сорокинской СОШ №3 и филиала МАОУ Сорокинской СОШ №3 Сорокинская СОШ №2